
SEGRegionAgeGender
York-

North-shire
ernEastWest& Hum-
Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-

DEC2C1ABlandWestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastland65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1413271063568805752416418015061409856150015181464190672517294229534045362932188236569181236619284Base

7891472351154835413682568887833503911892800107541395126863283255216119321914105715011255NET: Any
56%54%55%62%72%57%61%59%59%59%61%59%55%56%57%55%64%61%56%55%50%52%59%58%58%

4117092004347924881156051951030452451445257024849718052099143683937450261739866603Water plants in your
29%26%32%40%32%36%37%34%36%36%35%34%31%30%34%29%43%39%32%29%20%14%38%32%34%garden

1453486217721020044513414472155143146191661802784574573212819241514711886Clean the car
10%13%10%9%13%8%11%9%10%8%10%9%10%10%9%10%7%9%10%11%15%25%6%12%10%

1392725556811818824393719513214113222370241345403410273180367349131647Clean other parts of
10%10%9%8%24%8%6%6%5%11%9%9%9%12%10%14%8%8%9%9%10%10%11%7%9%the house/ domestic

items

47601683151301771005020413926621628126148141101677156434590Water the lawn
3%2%3%4%1%1%4%7%4%2%3%3%2%3%2%2%3%3%3%3%4%2%2%4%3%

47831632361691434158125955442913513217610877306183346529Fill a pool/ pond
3%3%3%3%1%3%3%3%4%1%4%4%3%2%2%*3%3%2%3%2%2%3%3%3%

62412382845332221104816126195763535896266648313127781543205719841321950174281352168029None of the above
44%46%45%38%28%43%39%41%41%41%39%41%45%44%43%45%36%39%44%45%50%48%41%42%42%
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AA Survey - May 2012 - The Hosepipe Ban & Car Washing
ONLINE Fieldwork Dates: 22nd-30th May 2012

Absolutes/col percents

Table 1

Q.11 In the event of a hosepipe ban (or if you are already faced by one) in your area, being unable to do which of the following
would have the greatest effect on your life?
Base: All respondents

Prepared on behalf of The AA by Populus



SEGRegionAgeGender
York-

North-shire
ernEastWest& Hum-
Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-

DEC2C1ABlandWestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastland65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1413271063568805752416418015061409856150015181464190672517294229534045362932188236569181236619284Base

48495722202709158161377464475287519541548584237507125818371601950591133229140796370A bucket filled from
34%35%35%31%20%34%33%31%34%34%35%36%37%31%33%29%30%34%35%32%31%36%33%33%33%the tap

4237261958280721640132261642023546242843060520153413661500128897469195245634585914A car wash
30%27%31%32%28%26%32%41%30%27%31%28%29%32%28%31%32%28%28%33%37%26%36%28%31%

2405031066164420429753201254169253258225350143398879104876642825775102424293453Water from a hose pipe
17%19%17%19%27%18%18%13%18%20%17%17%15%18%20%23%21%20%17%15%14%21%15%20%18%connected to the house

supply

912384106841418528568896111210989169801622574133782311202430311201423A power washer
6%9%6%8%19%8%7%5%6%7%7%7%6%9%11%9%6%8%8%8%6%7%4%9%7%connected to the house

supply

8512041958041462491248850901081051214178187278326231157255406641204Don't wash my car
6%4%7%7%5%6%6%8%6%6%6%7%7%6%6%5%4%5%7%8%8%7%8%5%6%

658717521811171221858304640364510222001579652337179366545A bucket filled from
5%3%3%2%1%5%3%1%4%4%3%3%2%2%1%1%5%3%2%2%2%2%3%3%3%stored water

15415781-383471114101814199203558483317352142194A power washer
1%2%1%1%-2%1%*1%2%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%connected to a stored

water supply

10385182-4538814108161713484749333316373108181Recycled water from
1%1%1%1%-2%1%1%1%1%1%1%1%1%1%*1%1%1%1%1%1%1%1%1%stored water at home
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Absolutes/col percents

Table 2

Q.12 What water supply and method do you normally adopt to wash your car?
Base: All respondents

Prepared on behalf of The AA by Populus



SEGRegionAgeGender
York-

North-shire
ernEastWest& Hum-
Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-

DEC2C1ABlandWestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastland65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1328259059378225712270393113821321806141014101359178568416514042506242102701172534063781170218080Base

9225932847769819951725988951201157218126636430414169122029541156Every week
7%10%6%6%8%4%5%4%5%7%6%7%9%6%11%11%7%7%7%5%4%4%3%8%6%

203439668986142504521101491091871891982471172746397335142641232348918072296Every fortnight
15%17%11%12%20%11%11%8%11%14%13%13%15%14%17%17%16%14%12%10%7%7%8%15%13%

841994006041015527076835996113951325214636437827117184193339541287Every three weeks
6%8%7%7%14%7%7%5%6%7%7%8%7%7%8%9%9%7%6%6%5%6%5%8%7%

34965613061934145269173073001843323583174351593961080122192562132969130329424245Every month
26%25%22%24%20%23%23%22%23%23%24%25%23%24%23%24%27%24%22%23%19%20%20%25%23%

41773021362881198111406531474275518438419605208460122016811456984679144259535696164Every couple of months
31%28%36%35%27%36%36%38%36%34%37%31%31%34%30%28%30%33%35%36%39%42%41%30%34%

15022884610484326543240195861431661661926214937953958739432053112211502272Every six months
11%9%14%13%6%14%14%17%15%11%10%12%12%11%9%9%9%11%14%15%19%16%18%10%13%

205216420836910251371832303235827659699928210226218444Once a year
2%2%3%3%4%3%3%4%3%2%2%2%2%2%1%2%2%2%2%3%5%3%4%2%2%

12218379-34401391314171122616254449323969996195Less than once a year
1%1%1%1%-1%1%1%1%2%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%2%2%2%1%1%

1668112323-412-24652-491221Never
****1%*****-***-*****-1%***
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Table 3

Q.13 How frequently do you wash your car?
Base: All respondents who wash their car

Prepared on behalf of The AA by Populus



SEGRegionAgeGender
York-

North-shire
ernEastWest& Hum-
Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-

DEC2C1ABlandWestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastland65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1413271063568805752416418015061409856150015181464190672517294229534045362932188236569181236619284Base

9372003368257445414782639958925542944986932126450311413277364927841628873155-1236612366Male
66%74%58%65%72%61%63%64%66%63%63%65%64%66%69%66%77%68%61%56%46%42%-100%64%

4767072674306121938154154848431455653253264222258895216911752130410092106918-6918Female
34%26%42%35%28%39%37%36%34%37%37%35%36%34%31%34%23%32%39%44%54%58%100%-36%
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Table 4

Q.D1 Gender
Base: All respondents

Prepared on behalf of The AA by Populus



SEGRegionAgeGender
York-

North-shire
ernEastWest& Hum-
Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-

DEC2C1ABlandWestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastland65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1413271063568805752416418015061409856150015181464190672517294229534045362932188236569181236619284Base

246816410915471391819323225361523-----36521015536518-24
2%3%3%1%1%2%2%3%1%2%2%2%2%2%2%1%-----100%3%1%2%

6623184174442133931931047916514316818664170----1882-1009873188225-34
5%9%13%8%5%9%9%13%7%9%11%9%11%10%9%10%----100%-15%7%10%

161436110912261234964025818712221125322530493278---2932--13041628293235-44
11%16%17%14%16%14%15%17%13%14%14%17%15%16%13%16%---100%--19%13%15%

3118161579183021520957380304228344363361447180431--4536---17522784453645-54
22%30%25%21%28%22%23%25%22%27%23%24%25%23%25%25%--100%---25%23%24%

42973515802596266941158363426234416385413550213462-5340----16913649534055-64
30%27%25%29%35%29%28%24%30%27%28%25%28%29%29%27%-100%----24%30%28%

42242410832300115869612733701743323422723831603654229-----9523277422965+
30%16%17%26%15%24%23%18%26%20%22%23%19%20%22%21%100%-----14%27%22%

56.2551.6050.6154.9452.9753.9753.5251.0955.1353.0552.8252.9352.0752.7353.6452.8870.6559.7649.6039.9430.0722.3449.3155.2853.14Average age
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AA Survey - May 2012 - The Hosepipe Ban & Car Washing
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Absolutes/col percents

Table 5

Q.D2 Age
Base: All respondents

Prepared on behalf of The AA by Populus



SEGRegionAgeGender
York-

North-shire
ernEastWest& Hum-
Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-

DEC2C1ABlandWestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastland65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1413271063568805752416418015061409856150015181464190672517294229534045362932188236569181236619284Base

120239530840-----------17293654624312781702358811411729Scotland
8%9%8%10%-----------100%9%9%10%9%9%6%8%9%9%

58138234295----------725-160213180936415222503725North East
4%5%4%3%----------100%-4%4%4%3%3%4%3%4%4%

158281621846---------1906--3835504473041863664212641906North West
11%10%10%10%---------100%--9%10%10%10%10%10%9%10%10%

113219519613--------1464---272413361225168255329321464Yorkshire & Humberside
8%8%8%7%--------100%---6%8%8%8%9%7%8%8%8%

111225522660-------1518----342385363253143325329861518West Midlands
8%8%8%7%-------100%----8%7%8%9%8%9%8%8%8%

131232487650------1500-----332416344211165325569441500East Midlands
9%9%8%7%------100%-----8%8%8%7%9%9%8%8%8%

89113285369-----856------1742342281227919314542856Wales
6%4%4%4%-----100%------4%4%5%4%4%5%5%4%4%

103195451660----1409-------370426304187104184849251409Eastern
7%7%7%7%----100%-------9%8%7%6%6%5%7%7%7%

81155496774---1506--------273363380258193395489581506London
6%6%8%9%---100%--------6%7%8%9%10%11%8%8%8%

23852714102005--4180---------961115895764039371154126394180South East
17%19%22%23%--100%---------23%22%21%22%21%19%22%21%22%

2063777771056-2416----------5866945203492135493814782416South West
15%14%12%12%-100%----------14%13%11%12%11%15%14%12%13%

59243775-----------1126211241215475Northern Ireland
****100%-----------*********
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Table 6

Q.D3 Region
Base: All respondents

Prepared on behalf of The AA by Populus



SEGRegionAgeGender
York-

North-shire
ernEastWest& Hum-
Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-

DEC2C1ABlandWestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastland65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1413271063568805752416418015061409856150015181464190672517294229534045362932188236569181236619284Base

---880537105620057746603696506606138462958402300259618301226744109306157448805Higher or middle level
---100%49%44%48%51%47%43%43%43%42%44%41%49%54%49%40%42%40%30%44%46%46%managerial,

administrative or
professional position

--6356-2477714104964512854875225196212345301083158015791109841164267436826356Supervisor or clerical
--100%-32%32%34%33%32%33%32%34%35%33%32%31%26%30%35%38%45%45%39%30%33%position - junior

managerial,
administrative or
professional position -
self-employed - student
living away from home

-2710--93775271551951132322252192811382394247358164362316870720032710Skilled manual or
-100%--12%16%13%10%14%13%15%15%15%15%19%14%10%14%18%15%12%19%10%16%14%service worker

1413---520623881103891311111131585812042242931116166244769371413Semi skilled or
100%---7%9%6%5%7%10%9%7%8%8%8%7%10%8%7%5%4%7%7%8%7%unskilled manual or

service worker -
dependent on state
benefits - unemployed
for six months or
longer - or state
pensioner with no
earnings
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Absolutes/col percents

Table 7

Q.D4 Which of these best describes the occupation of the chief income earner in your household, or their previous occupation before
they retired if you or they are still receiving a pension from their job?
Base: All respondents

Prepared on behalf of The AA by Populus


